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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos dois dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência de 

Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia COVID-19, a 28ª sessão 

ordinária do corrente exercício. Presença dos vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa 

Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de: Rodrigo Tassinari. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Discussão e votação 

da Ata da 27ª Sessão Ordinária realizada em 29 de junho. Foi aprovada. Discussão e 

votação da Ata da 16ª Sessão Extraordinária realizada em 29 de junho. Foi aprovada. 

Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 148/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito para 

que nos informe a possibilidade de encaminhar a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

a contratação de adolescentes aprendizes pelas empresas vencedoras de licitação pública 

no município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 159/2020 - 

Dr. Pedro Correa - Indica providências necessárias visando a promoção de 22 Guardas 

Civis Municipais de 3ª classe integrantes do 5º Pelotão, os quais por omissão da 

administração estão desde 2009 aguardando a realização de concurso interno para 

promoção; observando que os guardas que atuam nos outros pelotões, já foram todos 

submetidos a concurso e promovidos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Indicação 162/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica que encaminhe Projeto de Lei que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da disponibilização de álcool em gel antisséptico nas escolas 

públicas e privadas de ensino e em todos os órgãos e repartições públicas do município. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 165/2020 - Sidnei Lara - 

Indica a limpeza do lixo e entulho descartado na Rua Fernando Cesar Rodrigues, altura do 

número 138, Itapeva V, e que seja estudada a possibilidade de instalação de uma lixeira 

comunitária no local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

173/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica a implantação de aparelhos de academia ao ar livre 

adaptados para Pessoas com Deficiência nas praças, Zico Campolim e Tito Livio Cerioni. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 173/2020 - Vanessa 

Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade 

da construção de uma calçada com rampas de acesso e piso tátil no lado direito da subida 

da fazenda Pilão D´agua, até o bairro Santa Maria. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 176/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
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para que informe a data prevista construção do playground na Praça Manoel Batista Diniz 

no Bairro Avencal, conforme emenda parlamentar deste vereador. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 187/2020 - Vanessa Guari - Requer ao 

Prefeito que junto ao setor competente que estude a possibilidade de suspender a cobrança 

da Zona Azul até o mês de junho deste ano. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 188/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao Prefeito Municipal que, 

através do órgão competente, informe a possibilidade de efetuar a extensão de rede de 

água potável até Bairro Taquari Guaçu. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 208/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal 

para que seja enviado informações sobre o início do recape de várias ruas do Jardim Grajaú 

principalmente o final da Rua Maria de lima e Rua Norberto Vasconcelos Veiga. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 213/2020 - Jeferson Modesto 

Silva - Requer ao Sr. Prefeito, com base no art. 1º do Regimento Interno, conjugado com o 

art. 50 da Constituição Federal, em consonância com a Lei Orgânica do Município, 

informações no sentido de informar a esta Casa de Leis quanto a possibilidade de efetuar 

o repasse do Vale Transporte em dinheiro para a conta dos servidores municipais. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 215/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto aos setores competente, encaminhe 

a essa Câmara Municipal , um Projeto de Lei no qual institua um programa como sugestão: 

“Itapeva por todos”, com a finalidade de auxiliar os trabalhadores informais do nosso 

município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 219/2020 

- Marcio Supervisor - Requer a instalação de rampas, corrimão para deficientes no Calçadão 

Karla Gabriella Lima Morais (entre a Av. José Ermírio de Morais e a Rua Bauru). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 220/2020 - Marcio Supervisor 

- Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de providenciar a colocação de piso 

tátil e manutenção nas dependências da Terminal Rodoviário do município para possibilitar 

a acessibilidade da pessoa com deficiência visua. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 226/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao Prefeito Municipal que, 

através do órgão competente, informe a possibilidade de efetuar o lajotamento da Rua 

Josefina Lara da Silva, no Jardim Bela Vista (Segue foto em anexo). Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 227/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao 

Prefeito para que, junto ao setor competente seja feita a implantação de lixeira comunitária 

(tipo gaiola) e a colocação de ponto de ônibus com abrigo no bairro Mato Dentro. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 228/2020 - Edivaldo Negão - 

Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente, que se possível providencie a 

extensão de iluminação na Rua Ipê, Rua Jacarandá e a Rua Castanheira no Bairro Vila 

Rica. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 230/2020 - 

Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 
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providencie a colocação de lixeira do tipo gaiola na frente da EMEI Mary Law Felipe e no 

Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, localizados na Vila Santa Maria. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 235/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor compentente providencie a 

disponibilização de rede wi-fi gratuita aos usuários do Terminal Rodoviário de Itapeva, na 

Avenida Mário Covas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 241/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito para que, junto ao setor 

competente seja feita a reforma ou a manutenção de pintura, corte de grama, bancos e 

iluminação da praça e do coreto do Bairro da Caputera. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 242/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para 

que, junto ao setor competente seja feito o corte ou a poda da arvore na EMEI Eliza de 

Barros Moraes no Bairro da Amarela Velha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 246/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

informe sobre a possibilidade de instalar o fechamento das pias com acrílico das salas do 

PSF do Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 256/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor 

competente, que se possível providencie a extensão de iluminação na Rua João Luiz 

Teixeira – Jardim Beija Flor. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 262/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

junto ao setor competente, que realize a volta integral da rota de ônibus na zona urbana de 

Itapeva, especificadamente do Jardim Virginia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 268/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, envide esforços para não terceirizar a Entidade de 

Acolhimento (Casa Transitória). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 269/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto aos 

setores responsáveis, envidem esforços para garantir os direitos da adolescente com 

problemas psicológicos que encontra-se acolhida institucionalmente na Casa Transitória, 

diante do seu iminente desligamento da entidade pela maioridade que se dará no mês de 

agosto. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 270/2020 - 

Vanessa Guari - Requer ao prefeito, que junto ao setor competente, informem a 

possibilidade de efetuar o recapeamento na Rua: Honorato Gonçalves de Almeida, José 

Gonçalves de Almeida e na Rodovia Faustino Daniel da Silva, e a construção de um trevo 

no primeiro acesso ao Distrito do Guarizinho, sentido Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 272/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Executivo Municipal, para viabilizar a instalação de Iluminação Pública a rua paralela à rua 

João Soares no bairro Longa Vida. PROPOSITURAS: Projeto de Lei:106/2020 - Prefeito 

Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção 

Social, à organização da sociedade civil Lar São Vicente de Itaberá, para o fim que 
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especifica. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0067/2020 - Comissão de Economia, 

Fiscalização e Execução Orçamentária - Art 1º Fica suprimido o § 4º do artigo 23 do projeto 

de lei 067/2020, renumerando os demais existentes. Moção: 7/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Moção de Apelo ao Sr. João Dória, DD. Governador do Estado de São Paulo 

e ao Sr. Marco Vinholli, DD. Secretário do Interior do Estado de São Paulo para análise da 

16ª Região Administrativa isoladamente da região de Sorocaba, referente as normas de 

flexibilização do COVID-19. Requerimento: 328/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER 

ao Executivo Municipal que, através do setor competente, verifique in loco e aponte uma 

solução para o problema de escoamento (necessidade de troca da tubulação) e para o 

buraco que se formou no solo da Estrada da Várzea, altura do Km 2, continuação da Rua 

Josino Brizola Santos, na Vila São Miguel. 329/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao 

Executivo Municipal que, através do setor competente, informe a possibilidade de aumentar 

a largura da estrada rural que dá acesso ao Bairro Taquaral. 330/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer a retirada das árvores na Rua Capão Bonito, altura do nº 660, Vila Bom 

Jesus. 331/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, 

para que seja realizado o recapeamento da rua João Soares de Almeida no Parque Longa 

Vida. 332/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para 

agilizar o processo das ADI’s junto ao Instituto de Previdência Provida do Município (IPPI) 

sobre a aposentadoria das mesmas nos moldes de professores. 333/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a colocação de canaletas para o escoamento de água de chuva na 

Rua Itu próximo ao N° 625 – Parque Vista Alegre. 334/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que, junto ao Setor competente estude a 

possibilidade de encaminhar Projeto de Lei que Dispõe sobre autorizar o poder executivo 

instituir no Município de Itapeva o serviço de atendimento especial destinado a transportar 

gratuitamente usuários e acompanhantes com mobilidades reduzidas aos meios de 

transporte convencionais. 335/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que 

junto a Secretaria Municipal de Educação para que sejam pagos 20% de gratificação aos 

profissionais, professores, professores eventuais, diretores, coordenadores, auxiliar de 

serviços gerais, serventes de escolas, auxiliar de serviços escolares, motoristas e 

nutricionistas, que estão nas montagens e entregas dos Kits merendas e também 

esclarecimentos a respeito pelo qual motivo os profissionais que trabalham dentro da 

Secretaria Municipal de Educação em escala de rodízio, estão recebendo gratificação, 

inclusive de modo retroativo. 336/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente , informe a 

possibilidade de estar incluído no adicional de linha de frente ao COVID-19, os motoristas 

do SADI. 337/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao DEMUTRAN – Departamento 

Municipal de Transito para que notifique o proprietário do Mercado Dia Max, localizado na 

Av. Paulina de Morais, altura do número 396, Centro, sobre a possibilidade de implantar 
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placas de sinalização de entrada e saída. 338/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer 

ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a poda das árvores que 

estão obstruindo a iluminação da Avenida Mário Covas, de modo a garantir a segurança 

dos munícipes que utilizam a referida via pública. 339/2020 - Vereador Marinho Nishiyama 

- Requer o COMUTRAN, para que, autorize a instalação de lombada na Rua Higino 

Marques, próximo ao número 74. 340/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao 

Senhor Prefeito, para que envie a esta Casa de Leis, projeto de lei alterando a nomenclatura 

de motorista para motorista de caminhão da coleta de lixo, conforme o anexo 14, da NR 15, 

da Portaria 3214/78 do ministério do trabalho. Indicação: 202/2020 - Vereadora Wiliana 

Souza - Indica implantação de poço Semi Artesiano para atender os moradores da Rua 

Priscila Urbano dos Santos, atrás da fabrica de papel higiênico, localizada no Jardim 

Kantian. 203/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica implantação de playground no Bairro 

do Jaó e academia ao ar livre no CDHU – Jardim Nova Itapeva. 204/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica o corte de grama e a manutenção em toda a extensão do 

acostamento na Rua Ozorio Vieira de Almeida – Jardim Beija Flor ate o Morada do Bosque. 

205/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a extensão de iluminação pública e 

pavimentação na rua: Terezinha Maria da Silva Ferreira, bairro Amarela Velha, Distrito do 

Guarizinho. 206/2020 - Vereador Tião do Táxi - Indico ao Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais, para que junto ao setor competente providencie a instalação de lixeira modelo 

Container na rua Jovil Gomes Pinheiro próximo o nº225, no Jardim Beija Flor. 207/2020 - 

Vereador Tião do Táxi - Indica a pintura de solo em todos os nos pontos de táxi. 208/2020 

- Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a manutenção e reparos no Estádio Municipal Antônio 

Queiroz, localizado no Jardim Maringá. 209/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a 

revitalização da Pça Solon de Oliveira, localizada na V. São José. 210/2020 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Indica ampliar a coleta de lixo urbano no período noturno. A 

Presidência encaminha o Projeto de Lei 106/2020 às Comissões Competentes para exarar 

seus pareceres, e Moção, Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Oziel Pires comenta sobre pedido de auxilio feito 

por representantes do asilo de Itapeva à Câmara Municipal.  Diz que prefeito encaminhou 

projeto de lei autorizando executivo a repassar recurso ao Asilo de Itaberá. Diz que em 

contato com representantes do asilo de Itapeva, solicitou informações sobre valores de 

repasse, vagas disponíveis. Diz que o Executivo paga mil e trezentos reais por interno ao 

asilo de Itapeva, mas quer fazer um convenio no valor de mil e quatrocentos com o Asilo de 

Itaberá, sendo que Itapeva tem vaga disponível. Marinho Nishiyama pede maior 

sensibilidade do executivo para com os transportadores escolares que mantem contrato 

com a prefeitura. Diz que a Casa aprovou projeto assegurando o pagamento de cinquenta 

por cento, e que até o momento não houve nenhuma aplicação dessa lei. Diz que diversos 

transportadores já cogitam a possibilidade de rescindir o contrato, pois não conseguem se 
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manter.  Pede urgência por parte do prefeito. Aparte Edivaldo Negão parabeniza o vereador. 

Diz que foi informado que o repasse seria pago durante a semana. Continua Marinho 

dizendo que não foi pago, ficando só na promessa. Vanessa Guari comenta diversas 

irregularidades do executivo que constatou, como desvio de verba da merenda escolar, 

alimentos vencidos, superfaturamento de display de álcool em gel. Diz que chegou a seu 

conhecimento que servidores de cargo de comissão da secretaria de educação, sem 

legalidade, estavam sendo beneficiados pela lei que garante gratificação ao servidor que 

trabalha na linha de frente. Diz que funcionários municipais que realmente fazem jus à 

gratificação não estão recebendo. Diz que averiguou no Portal Transparência os holerites e 

que constatou funcionários não só da secretaria da educação, mas também de outras 

secretarias, funcionários de férias e de licença que estão recebendo a gratificação 

indevidamente. Diz que todos os envolvidos devem responder pelo ocorrido e ressarcir os 

danos causados ao cofre público. Aparte Marinho diz que vem sendo procurado por diversos 

servidores que estão na linha de frente e que não estão recebendo a gratificação e também 

diversas denúncias de irregularidades. Sugere que seja feita uma força tarefa para averiguar 

o caso. Continua Vanessa Guari dizendo que vai repassar ao vereador todos os dados que 

apurou. Márcio Supervisor diz que os três assuntos abordados são preocupantes. 

Comenta que alguns funcionários com direito a receber alguns benefícios estão tendo 

responsa negativa por parte do RH do executivo. Diz que em contato com o executivo foi 

informado que existe lei complementar que prevê que municípios afetados por calamidades 

ficam proibidos de conceder qualquer título e/ou adequação a qualquer servidor até o final 

de 2021. Diz que muitas pessoas serão prejudicadas e que vai apresentar requerimento 

sobre o assunto solicitando esclarecimentos. Aparte Vanessa Guari diz que também foi 

procurada e pergunta se o município está em situação de calamidade pública. Diz que já 

existe um pedido de liminar no STF para os funcionários não sejam prejudicados. Margarido 

comenta requerimentos que apresentou solicitando agilidade no processo das ADI’s junto 

ao Instituto de Previdência Provida do Município (IPPI) sobre a aposentadoria das mesmas 

nos moldes de professores. Espera que o executivo reconheça esse direito das ADI’s. 

Aparte Marcio Supervisor diz que vem questionando e buscando soluções para o problema 

também, e que fez rascunho de uma lei e encaminhou ao executivo para que tomassem 

providencias. Continua Margarido dizendo que espera que o executivo encaminhe projeto 

de lei regularizando a questão. Comenta sobre lei dando a gratificação aos profissionais da 

linha de frente. Diz que está pedindo ao executivo a prorrogação do prazo até o fim da 

pandemia. Comenta sobre início das atividades das CEI’s. Pergunta como serão feitas as 

oitivas, pois muitos não têm condições. Pede à Mesa para adiar novamente, pois Ministério 

Público e outros órgãos da justiça estão fechados. A presidência diz que foi feita reunião 

com vereadores para discutir a retomada, e aqueles que participaram da reunião tomaram 

a decisão em conjunto. Edivaldo Negão comenta sobre a situação dos transportadores. 
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Diz que até agora nada de concreto foi feito. Diz que participou de diversas reuniões e 

acreditou que o problema seria resolvido. Comenta sobre o abandono da zona rural de 

Itapeva. Diz que diversos moradores estão sofrendo, principalmente em época de chuva. 

Diz que o vereador está em contato direto com a população e é constantemente cobrado. 

Diz que quem executa as obras é o prefeito, e que está no momento de mostrar melhorias. 

Aparte Margarido diz que não estava sabendo sobre a retomada dos trabalhos da CEI, e 

pergunta se o vereador tinha conhecimento. Continua o vereador Edivaldo dizendo que 

referente à CEI do transporte foi comunicado pelo presidente sobre a retomada dos 

trabalhos. Aparte Jeferson Modesto diz para reunir os membros da CEI para decidir, pois 

concorda com o que foi dito pelo vereador Margarido, sendo muito difícil analisar 

documentos, fazer oitivas nas atuais circunstâncias.  Continua Edivaldo Negão dizendo que 

no caso da CEI do Transporte dá para finalizar. Tião do Táxi comenta sobre Asilo de 

Itapeva. Diz que o Asilo de Itapeva tem que ser prioridade e que é necessário avaliar esse 

projeto apresentado pelo executivo. Sobre funcionários que estão recebendo indevidamente 

recursos da pandemia, diz que em seu entendimento esse recurso deve ser destinado para 

aqueles que realmente estão na linha de frente e fazem jus. Sobre os transportadores de 

alunos, diz que já deu sugestão à secretaria de educação para que tivessem um amparo 

legal e estivessem recebendo recurso. Diz que prefeito precisa buscar meios de realizar os 

pagamentos. Sobre as ADI’s, diz que o município não pode deixar esses profissionais sem 

atendimento, sendo necessário sempre cobrar o executivo por melhorias. Débora 

Marcondes agradece pelos trabalhos que serão realizados no Bairro do Jaó, agradece os 

trabalhos realizados pelo Fundo Social, Secretária de desenvolvimento e CRAS. Sobre o 

adicional por conta do Corona Vírus, diz que algumas pessoas tiveram o benefício retirado 

sem aviso. Diz que já apresentou requerimento solicitando ao executivo que encaminhe 

projeto prorrogando o prazo da gratificação. Sobre a CEI, diz que existem formas legais 

para continuar trabalhando. Diz que são denúncias muito serias e que vereadores têm que 

cumprir com a obrigação, que é a fiscalização. Sobre o adicional, diz que motoristas do 

SADI não estão recebendo. Comenta sobre o projeto Caçamba Social. Diz que executivo já 

está fazendo plano para execução do projeto. Agradece apoio do vereador Edivaldo Negão. 

Comenta sobre salário do prefeito municipal que foi reduzido em cinquenta por cento. Diz 

que espera que o prefeito sancione a lei, pois foi relatado pelo mesmo que as arrecadações 

diminuíram muito por conta da pandemia. Diz que existem formas de contratar esses 

profissionais que recebem acima do teto salarial para que não tenham prejuízo. Diz que 

espera uma postura de responsabilidade social e econômica por parte do prefeito. Comenta 

Moção que apresentou ao Governado do Estado de São Paulo, para que análise Itapeva 

isoladamente da região de Sorocaba, referente às normas de flexibilização. Toni do Cofesa 

comenta falhas que o executivo está tendo com o legislativo, com falta de comunicação. Diz 

que várias questões importantes ficam sem respostas, e que é necessário posicionamento. 
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Comenta sobre funcionários que estão recebendo gratificação indevidamente. Sobre o Lar 

Vicentino, diz que é necessário conduzir com muita responsabilidade e, se necessário, 

convocar secretária da promoção social. Diz que é necessário ter transparência. Aparte 

Jeferson Modesto diz que foi publicada portaria que destina ao município mais de dez 

milhões de reais para combate ao covid-19, e que é lamentável a prefeitura não distribuir 

nem máscaras. Diz que está faltando gestão. ORDEM DO DIA: Leitura do Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0067/2020 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Art 1º Fica suprimido o § 4º do artigo 23 do projeto de lei 067/2020, 

renumerando os demais existentes: Art. 23.(...) § 4º  Em face do disposto no art. 166, § 14, 

da Constituição, e uma vez publicada a lei orçamentária para 2021 e identificada pelo Chefe 

do Executivo a existência de impedimentos de ordem técnica em relação às emendas 

parlamentares individuais de execução obrigatória, serão adotadas as seguintes medidas 

com o objetivo de solucionar essas pendências.I – nos primeiros trinta dias após a 

publicação da lei orçamentária, o prefeito indicará e especificará à Câmara Municipal os 

impedimentos de ordem técnica identificados;II – a Câmara Municipal decidirá, por meio da 

Mesa Diretora e consultados os autores das emendas, se fará mudanças no seu conteúdo 

e encaminhará ao Executivo, no prazo de trinta dias do recebimento da comunicação, 

proposta para sanar os impedimentos apontados, ou, se entender que estes são 

descabidos, deverá abster-se dessa providência. III – recebidas às propostas, o Prefeito 

deverá, no prazo de 15 dias úteis, apresentar à Câmara Municipal projeto de lei propondo 

as modificações solicitadas pelo Legislativo, ou, se entender serem ilegais ou descabidas 

as modificações, recusará as propostas e apresentará as respectivas fundamentações de 

ordem técnica e/ou jurídica. (SUPRIMIDO).  Colocada em discussão única: Laércio Lopes 

diz que a emenda foi apresentada pela comissão para que fossem usadas as mesmas 

medidas adotadas nos anos anteriores. Colocado em votação única, foi aprovada por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 67/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Dispõe sobre as 

Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021, e dá outras providências. 

Colocado em 1ª discussão: Tião do Táxi agradece vereador Laercio Lopes, presidente da 

comissão de economia. Diz que fez pedidos para a zona rural, e espera que o executivo 

possa atender os anseios da população. Laércio Lopes agradece vereador Tião do Táxi, 

que fez solicitação de emendas coerentes e pertinentes, e que encaminharam ao executivo 

para devidas providencias.  Colocado em 1ª votação, foi aprovado por todos. O vereador 

Toni do Cofesa não declarou seu voto. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v 

Projeto de Lei: 67/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os 

Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 

148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 

ao 105/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Margarido chama a atenção dos vereadores 

dizendo que na CEI a pessoa tem que fazer seu depoimento e assinar. Diz que gostaria de 
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um parecer jurídico em relação ao assunto. A Presidência diz que debater o assunto em 

reunião. Continua Margarido dizendo que uma CEI tem valor legal e não pode ser feita de 

um jeito que depois não tenha validade.  Marinho Nishiyama parabeniza prefeito pelas 

obras de recapeamento e iluminação feita no Jardim Kantian. Diz que essa era uma 

cobrança antiga de diversos vereadores. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca 

os vereadores para a 29ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 6 de julho, no 

horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada 

pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 2 de julho de 2020. 
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